



永康日报

胡勇春在全市乡村振兴擂台赛暨村干部实绩大晒拼活动中强调

固本强基 实干争先

以高水平基层党建引领高质量乡村振兴

G 感恩奋进 再创辉煌

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏) 11月2日,我市举行固本强基 实干争先 乡村振兴擂台赛暨村干部实绩大晒拼活动。市委副书记、市长胡勇春在活动中强调,全市上下要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话重要指示精神,聚焦乡村振兴、共同富裕主题,突出基层党建、村社干部这一关键,用好乡村振兴擂台赛、实绩大晒拼等载体,凝聚思想共识,找准路径抓手,强化责任担当,努力以高水平基层党建引领高质量乡村振兴,为奋力谱写中国式现代化浙江新篇章贡献永康力量。市领导童国华、何丽平参加活动。

活动中,14名参赛人员根据抽签顺序依次登台,介绍治村经验、展示治村

成效、分享治村感悟,把经历融于声音,把故事化为语言,既晒又赛,在互学互比互鉴中找差距、鼓干劲、话发展,呈现出基层党员干部的良好风貌和基层一线的可喜变化,营造了传递压力、激发活力、催生动力、凝聚合力的浓厚氛围。经由相关部门负责人组成的专家评委小组打分,现场比拼形成的一、二、三等奖获得者所在村分别获得20万元、10万元和5万元的项目奖励补助金,可用于基层党建、基层治理、乡村振兴、共同富裕等工作开展。

胡勇春为参赛选手的现场表现和工作实绩点赞,并通过他们,向全市广大基层党员干部迎难而上、敢于担当,为推进乡村振兴所作的努力表示感谢。他指出,举办乡村振兴擂台赛暨村干部实绩大晒拼,是精神宣讲,是经验

推广,是激励奋进。活动中,大家亮出了成绩单,比出了加速度,拼出了争创劲,为全市树立了榜样和标杆。全市上下要以先进为榜样,昂扬斗志、主动作为,巩固良好发展态势,保持积极向上精气神,努力创造无愧于党、无愧于人民、无愧于时代的新业绩,奋力交出乡村振兴的高分答卷。

胡勇春强调,要深刻感悟习近平总书记对基层党建的高度重视,对乡村振兴的念兹在兹和对共富先行的殷殷嘱托,以新精神指导新实践,在学深悟透中鼓足精气神。要直面组织建设不够扎实、发展质效有待提高、治理效能仍需增强等问题,以大角度剖析大短板,在精研细判中增强紧迫感。要坚持党建先行强引领,立足产业强支撑,改革破局强活力,强化治理强保障,以硬举措推进硬提升,在乡村振兴中跑出加速度。要强化责任落实,强化头雁引领,强化闭环推进,以强统筹凝聚强合力,在协同攻坚中

锚定一盘棋。他强调,要坚持以村社组织 整固提升、实干争先 专项行动为引领,以整体系统的理念、严实有力的举措,推动各项重点工作落地见效。要以主题教育为契机,增强组织凝聚力,以支部建设为重点,增强基层战斗力,要以工业思维做强农业,以运营思路做活农村,以项目落地支撑发展,要深化标准地改革助力农业 双强,深化宅基地改革推动乡村建设,深化数字化改革助推强村富民,要持续强化村务监督,更加注重矛盾化解,不断完善便民服务,大力夯实基层治理根基,让群众放心舒心安心,真正提升基层党组织的凝聚力、向心力、战斗力,为全面推进乡村振兴提供坚强保障。

会议还通报了今年5-9月乡村振兴擂台赛比拼结果及相关情况。



这个展览 带你重返历史现场

11月2日上午,市摄影家协会成立40周年收藏作品展在明珠艺术馆拉开帷幕。本次展览内容丰富,其中本地照相馆1908年拍摄的作品、民国时期的结婚照、日寇入侵永康等一批摄影原作都是首次公开展出。

融媒记者 卢斌 摄



永康农商银行金融服务走进芝英晒秋文化节 践行金融担当 护航共同富裕

本报讯(通讯员 高佳莉) 在日前举行的第二届芝英晒秋文化节上,永康农商银行芝英支行将丰富多样的金融产品和服务送到现场,为秋日古镇增添了一股活力。

在主会场,永康农商银行芝英支行服务小队开展了金融宣讲,为观众普及反诈、反假币知识,介绍存贷款特色产品。在芝英六村分会场,宣传小队推出了五谷丰登 创意手工贴画活动,吸引

了许多带娃的潮爸潮妈。在绘画间隙,服务小队开展了金融知识宣传。

该行负责人表示,接下来将持续加大金融服务力度,做共同富裕的 助推器和 加速器。

推动丘陵山区小型农机装备集群化高端化数智化发展 我市农机装备产业集群入选 国家队

增派人手 更换设备 永康快递行业积极备战 双十一

